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Державна податкова служба України 

      Нюанси заповнення
платіжних реквізитів

при сплаті податків

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує на необхідності дотримуватись
вимог наказу Міністерства фінансів України від 22.03.2023 №  148 «Про затвердження
Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати
(стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове
державне соціальне страхування, внесення авансових платежів (передоплати), грошової
застави, а також у разі їх повернення.
Цей порядок мінімізує кількість обов’язкових полів для заповнення. Втім ГУ ДПС у
Тернопільській області зосереджує увагу платників податків на особливостях заповнення 3-х
реквізитів: «Призначення платежу»; «Код платника»; «Код фактичного платника».
Реквізит «Код платника» заповнюють всі платники, які сплачують податки, збори, інші
платежі та єдиний внесок.
Реквізит «Код фактичного платника» заповнюється у разі, якщо юридичні особи у своєму
складі мають відокремлені підрозділи, представництва. 
У таких випадках, в реквізиті «Код платника» платіжної інструкції зазначають власний код
ЄДРПОУ, а у реквізиті «Код фактичного платника» – код ЄДРПОУ відокремленого підрозділу,
представництва.   
Якщо громадяни здійснюють сплату через платіжний термінал, банківський автомат,
програмно-апаратне сховище мобільного телефону, інший пристрій, необхідно обов’язково
в реквізиті «Код фактичного платника» платіжної інструкції зазначити власний податковий
номер.

Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 
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